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Evaluering af Christianshavnerdagen 2013 

Referat af arrangørgruppemøde den 10. oktober 2013 

Tilstedeværende: Kirsten Andersen (tovholder), Asbjørn Kaasgaard, Julius Lund, Jette Philipsen, Elin 

Johannessen, Dan Sørensen, Ruth Plovgaard, Susanne Bøcker (ref.) 

Afbud: Lotte Barfod, Aksel Køie, Ulla Skovvart, Michael Lerche 

Dagsorden 

 Evaluering af Christianshavnerdagen 2013 

o Generelt 

o Samarbejdet 

o Dagens aktiviteter 

o Madvarer  

o Sponsorer 

 

 Drøftelse af Christianshavnerdagen 2014 

 

Generelt 

 God omtale i aviserne (Cityavisen, Christianshavneren) 

 Nu kender christianshavnerne ’Christianshavnerdagen’ 
 Brev til foreninger sendes til januar 2014 med opfordring om at deltage igen 

 Vurdér om der skal laves flere flyers næste år – der var for få i år 

 Vurdér om der skal være et større telt næste år  

 Lokaludvalget skal sørge for, at der kan parkeres ved Arsenalvej – eks. ’parkering forbudt fra fredag 

til søndag’. TMF skal kontaktes ift. afspærring, lokaludvalget kan låne redskaber til afspærring af veje 

af andre lokaludvalg. 

 Overvej dagens længde eller om det skal være andre slags aktiviteter, der trækker flere folk til som 

eks. Rugbykampen gjorde. Der var mange mennesker i starten af dagen, derefter huller og ved de 

sene arrangementer er der næsten ingen mennesker. Forkort dagen ved eks. at skære musikken, 

der ligger til slut, væk. 

 Der skal være et flow til børnene: Børneaktiviteterne skal komme efter hinanden og fysisk lægges 

tæt op ad hinanden 

 Står Christianshavnerdagen mål med de mande-/kvindetimer der lægges i op til og under? 

 

Samarbejdet  

 Samarbejdet internt i gruppen gik rigtig godt på dagen 

 Problemer omkring samarbejde med inviterede. Gruppen skal mødes face-to-face med foreningerne 

samt én skal have ansvaret og lave klare aftaler. Drejebogen skal have en ny kolonne med 

’tidspunkt’ til programmet 
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Dagens aktiviteter 

 Morgenmaden var meget hektisk  

 Vandaktiviteter:  

- Meget positivt: Overvældende interesse og der var trængsel på vandet 

K-polo var med hele dagen.  

StandUpPaddle (som er en del af Raftingklubben) var med - mens raftingflåderne var til DM-stævne i Sverige 

Rojollerne blev afleveret punktligt og folk fra bådlauget leverede dem tilbage. Stor succes - de var i konstant 

brug hele dagen. 

Travaljelaugets pragtbåd Kongen lå flot foran hallen mens der blev roet adskillige ture med Hvalen fra 

Trangravssiden af dæmningen. 

Michael Lerche fik hjælp fra egen forening og to fra Kbh. Kajakklub på hele dagen.  

Indvielsen af Den Blå Rute var festlig - der kom flere børnedobbeltkajakker og andet igennem fra ARK i 

sydhavnen. Rungsted Kajakklubs sensommertur afprøvede også de ny slæbesteder.  

Til næste år skal det overvejes, om arrangementet kan deles, så rojollerne ligger sammen med Hvalen. 

Arealet foran hallen skal holde frit til K-polokampe (dvs ingen Konge til pynt). Der skal være et bemandet 

infobord oppe på kanten og folk, der skal i bådene, skal vente på land til det er deres tur. Det kræver en 

helt anderledes bemanding, men det er lettere at bede folk om hjælp, når vi nu ved, at der er meget at se 

til. 

Der er langt fra det nederste plateau til vandet. Kan lokaludvalget arbejde videre med at få et ekstra 

plateau? 

Der er brug for en redningskrans 

Pontonerne kunne eventuelt forlænges 

 

 Landaktiviteter: 

Håndbold, damegymnastik fint 

Tovtrækning sjovt 

Beachvolley – godt, spillerne gik op i det 

Fodbold – der var afbud 

Boksering – forskellige meninger; men det skal fastholdes – det danner netværk på tværs 

Tango er et godt og finurligt indslag 

Musikken skal ikke ligge til slut – enten skal det væk eller rykkes til tidligere på dagen 

Gerlev var rigtig velbesøgt  
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 Kulturaktiviteter 

Sangkoret Halvtolv stod for en rigtig flot oplevelse i teltet under morgenmaden 

Historiefortælleren Carl Quist Møller var ifl. gruppen bedre sidste år (han tegnede ikke i år). Men teltet var 

stuvende fuldt.  

Sofieklubben – dygtige og entusiastiske unge. Der var dog ikke et stort publikum 

Foreningsboderne i foyer:  

- Rummet til boderne fungerede rigtig godt 

- Biblioteket var overrendt, der var præmier og det fungerede godt 

- Lokalhistorisk forening havde en god dag 

- Forebyggelsescentret havde en god dag. De vil gerne inviteres ud til stort og småt 

- Beboerhuset havde et godt salg, god idé med popcornmaskinen og deres udstilling var flot 

- Lokalrådet havde en god dag det fungerede godt uden for 

- Lokaludvalgets egen bod fungerede ikke, her skal være en vagtplan, så der altid er en der står der. Den var 

blevet rykket uden for, men skulle være blevet på sin oprindelige plads indenfor. 

- INFOboden (informationer om selve Christianshavnerdagen) fungerede ikke optimalt. INFO boden skulle 

stå der hvor Lokalrådet stod.  

- Miljøpunkt var ikke til stede og havde kun fremsendt materiale. Baby-poserne var hurtigt væk 

- Sofiebadet havde en flot bod indenfor 

- Vilde liv satte sin bod op udenfor på græsset og det fungerede fint 

- Mandecenteret kom ikke 

 

 Sundhedsaktiviteter 

- Tai-chi 

- Kranio-sakral terapi var meget populært – næsten  for meget arbejde  

- Fysioterapien droppes næste år 

- Samaritterne vil gøre det bedre næste år, de havde næsten ikke noget med og gruppen vidste ikke, hvad 

de skulle 

- Brandvæsenet var meget populært,  og de var selv meget tilfredse med dagen 

 

Madvarer  
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Flere forventede, at de kunne købe mad, men det skal vi ikke. Lokaludvalget henviser til idrætsforeningen 

Nanok. 

Morgenboller: 300/ 350 stk. 

Frokostboller: Vi købte150 stk. af Lagkagehuset og antallet passede. Holm ville ikke give noget i år, men de 

kan evt. give et godt tilbud på frokostboller næste år. 

Smør: 

Frugt: 

Vand: 150 fra Super Brugsen, men der var brug for det dobbelte.  

Müslibar: Vi fik 50 stk., men der var brug for 150 stk.  

Nanok havde et fint salg 

 

Sponsorer 

 Vi skal søge Nordea om penge allerede i efteråret (i oktober/november). 

 

Christianshavnerdag på Torvet eller Hal C? 

Arrangørgruppen drøftede herefter næste års Christianshavnerdag. 

 Christianshavnerdagen skal bruges til at løfte Lokaludvalgets projekter 

 Christianshavnerdagen 2014: Indvielsen af det nye torv og fokus på Torvegade. Herved viser 

lokaludvalget, at udviklingen af torvet er ligeså meget et christianshavnerprojekt som et kommunalt 

projekt. Lokaludvalget kunne gøre opmærksom på, hvad Torvegade kan bruges til i en 1:1 skala. 

Lokaludvalget kunne starte en proces hen mod mere forgrønning, som det der sker på 

Amagerbrogade og en debat om, hvilke aktiviteter der kan være ved Torvegade 

Man kan stadig blande kultur- og naturaktiviteterne: Bokseringen er en god ting at have på Torvet 

og kanalerne kan bruges til kajak, der kan være loppemarked og Lokaludvalget kan invitere 

puljemiddelansøgere til at performe – eks. afrikansk  dans for børn. 

 Brugerudvalget i hallen kunne så stå for selv at lave en aktivitetsdag  

 Hvis torvet ikke bliver færdigt, kunne Christianshavnerdagen på Torvet slås sammen med 

gadefesten i Dronningensgade 

 Skal det ene udelukke det andet? Christianshavnerdagen er en institution - lad os gøre begge dele. 

Christianshavnerdagen var alligevel for lang, og dagen kan komprimeres og starte om formiddagen 

på Dronningensgade sammen med gadefesten. 

 Mister vi sportens folk ved at være ved Torvet? 

 Udover en Christianshavnerdag på Torvet kan man overveje en idrætsdag på Arsenaløen med 0-

omkostning og 100% fokus på rene idrætsaktiviteter på et andet tidspunkt 

 Har Lokaludvalget ressourcer – økonomisk og timemæssigt – til at holde to arrangementer og det 

inden for kort tid af hinanden? 

 Lokaludvalget kan evt. samarbejde med Hal Cs ansatte om en aktivitetsdag.  

 Lokaludvalget har skabt et brand om Christianshavnerdagen, som skal bibeholdes 
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 Det blev besluttet, at arrangørgruppen tager det op i Lokaludvalget til drøftelse. Asbjørn laver en 

indstilling – et debatpunkt – ikke et beslutningspunkt, og denne evaluering skal med som bilag. 

 Gruppen mødes den12. november kl. 17 og vedtager dato for Christianshavnerdagen, sted og form. 

Det sættes derefter til afstemning i Lokaludvalgsmødet i november. 

 

 Susanne sender ansøgning om sponsorat til Nordea. 

 


